

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 11 martie 2024

Cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Nădrag.

La lucrările ședinței sunt prezenți toți cei 11 membri ai Consiliului Local al comunei Nădrag.

Secretarul general al comunei Nădrag prezintă spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal este aprobat, fără modificări, cu 11 voturi pentru.

Secretarul general al comunei Nădrag arată că președinte de ședință este d-na. Andrei Flavia Ioana.

D-na. Andrei , președintele de ședință, declară deschisă ședința extraordinară și dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Nădrag pentru anul 2024
2. Proiect de hotărâre privind acordarea în anul 2024, zilnic cu titlu gratuit, în cadrul Programului Național ” Masa Sănătoasă”, a unui suport alimentar, constând într-un pachet alimentar, tuturor preșcolarilor și elevilor din cadrul Liceului Tehnologic ” Traian Grozăvescu ” Nădrag, prezenți la activitățile didactice, pe perioada cursurilor.
3. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unui teren extravilan cu suprafața de 9.322 mp, proprietate a UAT Comuna Nădrag, domeniul privat, situat în Nădrag str. Ghiocilor.
4. Diverse.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 1 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Nădrag pentru anul 2024.) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 2 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind acordarea în anul 2024, zilnic cu titlu gratuit, în cadrul Programului Național ” Masa Sănătoasă”, a unui suport alimentar, constând într-un pachet alimentar, tuturor preșcolarilor și elevilor din cadrul Liceului Tehnologic ” Traian Grozăvescu ” Nădrag, prezenți la activitățile didactice, pe perioada cursurilor.) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 3 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unui teren extravilan cu suprafața de 9.322 mp, proprietate a UAT Comuna Nădrag, domeniul privat, situat în Nădrag str. Ghiocilor.) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 3 al ordinii de zi ,Diverse, prin citirea următoarelor , cereri și adrese:

- Cererea reprezentantului partidului Alianța pentru Unirea Românilor (AUR) prin care solicita permisiunea amplasării unor corturi , în comuna Nădrag, în scopuri electorale, respectiv strângerea de semnături. Primarul propune amplasarea corturilor în zona pieței agro-alimentare din comună. Propunerea este supusă la vot și aprobată cu 11 voturi pentru.

Având în vedere că punctele de la ordinea de zi au fost epuizate, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Nădrag.

Președinte de ședință
Andrei Flavia Ioana

Secretar general
Wagner Dan Antoniu